

## **B e s z á m o l ó** **az alpolgármester 4 éves munkájáról**

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2006. október 13-án megtartott ünnepi alakuló ülésén a Polgármester Úr javaslatára alpolgármesterré választott. Az Önkormányzati törvény és a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint az alpolgármester a polgármester irányításával látja el feladatát. A közöttünk lévő munkamegosztás kialakítása, a konkrét feladatok meghatározása, a polgármester jogkörébe tartozik.

Alpolgármesteri feladatként kaptam a KÖSZI és a GESZ Városgondnoksággá történő átalakulásának elősegítését, valamint az új gazdasági egység együttműködését a város intézményeivel, és az Építési és Városüzemeltetési Osztállyal.

Az átalakulás menete során számos emberi és szervezési problémát kellett megoldani, de összességében elmondható, hogy az átszervezés sikeres volt és a nyújtott eredmények igazolták az átszervezés szükségességét.

A pályázatok beindulása olyan szervezési, koordinációs munkát jelentett, hogy a Közbeszerzési Bizottság üléseit, anyagait a közbeszerzési tanácsadó munkáját kellett összehangolni. Volt olyan hét, hogy 12 ülése volt a Közbeszerzési Bizottságnak. A beadott és nyertes pályázatok bizonyítják, hogy ez a területe az önkormányzatnak szintén az elvártaknak megfelelően működött.

A kisebbségi önkormányzatokkal fenntartott kapcsolat jó volt, a kisebbségek által megrendezett rendezvényekre a Polgármester Úr akadályoztatása esetén minden alkalommal képviseltem önkormányzatunkat.

Városunk testvérvárosi kapcsolatrendszerét megyén belül és az országhatáron kívül is nagyra értékelték.

A testvérvárosi kapcsolatok intenzitására jellemző, hogy a hivatalos találkozókön kívül évente legalább három alkalommal találkoznak a testvérvárosok képviselői, nemzeti vagy városi rendezvényeken.

Évente visszatérő rendezvények:

- Testvérvárosok Ifjúsági és Sporttalálkozója  
A rendezvény évente, forgószínpad-szerűen kerül megrendezésre, mindig más-más városban. Egy-egy rendezvényen 160 fiatal és 50 felnőtt 3 napos találkozását jelenti.
  
- Öregfiúk labdarúgó torna  
A torna szintén évente, más-más városban kerül megrendezésre. A labdarúgó tornákon városunkat 16 fős csapat és 2 fő kísérő képviseli.

- Dobsinai Vásár és Bányásznapiok „Pünkösdi Vasárnap”  
A kulturális rendezvény Dobsina város és a bányások legjelentősebb ünnepe, ahol szintén képviseljük városunkat.
- Sajószentpéteri Városnapok  
Sajószentpéter látja vendégül a testvérvárosból érkező delegációk tagjait, akik nagy örömmel vesznek részt ezen a színes, hangulatos rendezvényen.
- Ecce Homo Történelmi verseny  
A rendezvény házigazdája Sternberk városa.

A testvérvárosok rendezvényein a Polgármester Úr akadályoztatása esetén én vettem részt.

Városunk a Miskolc Kistérség Többcélú Társulásának tagja. Polgármester Úr megbízásából a Társulási Tanács ülésein, a rendezvényeken vettem részt. A Társulási Tanácsban végzett munkámról félévente, legutóbb a 2010. június 17-i beszámolómban tájékoztattam a Tisztelt Testületet.

Fontos területe volt a Társulási Tanács keretében elnyert közmunka pályázat megszervezése és lebonyolítása, amivel a testület megbízott. A pályázatban vállaltakat maradéktalanul sikerült teljesíteni, amiért az ellenőrző szerv dicséretben részesítette az abban résztvevőket.

Az egyéb, egyedi ügyek sokrétűek voltak. Részben polgármester, részben a testület, részben a képviselő társaim adtak speciális egyedi megbízásokat.

A feladatokat úgy érzem sikerült megoldanom, mert sem az állampolgároktól, sem képviselő társaimtól nem kaptam negatív visszajelzéseket.

Tisztelt Képviselő-testület!

Alpolgármesteri tevékenységem alatt testületi ülésről egy alkalommal hiányoztam szolgálati tevékenységem miatt. A testület által meghatározott beszámolókat, tájékoztatókat elkészítettem és ezeket a testület elfogadta.

Beszámolómban azokat a főbb területeket emeltem ki, melyek végigkísérték alpolgármesteri tevékenységemet. Ezek mellett a napi önkormányzati munka nagyon sok feladatot határozott meg számomra.

Köszönöm a Polgármester Úrnak azt a megtisztelő bizalmat, hogy szabadkezet adott a munkavégzéshez és ez tette lehetővé az eredményes munkavégzést.

Köszönöm a testület tagjainak azt a lehetőséget, hogy összehangolt munkavégzést tudtunk kialakítani az elmúlt időszak alatt. Az októberben megválasztandó testületnek és tisztségviselőknél eredményes munkát és erőt, egészséget kívánok.

Sajószentpéter, 2010. szeptember 9.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**...../2010.(IX.16.) KT határozata**  
**beszámoló az alpolgármester elmúlt 4 éves munkájáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyi beszámolót megtárgyalta és az alpolgármester 4 éves munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester